



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2022

PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DA COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS UFSM - CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES

A Direção do Campus de Palmeira das Missões, em conjunto com o Programa de Pós-graduação em Agronegócio, resolve retificar o Edital n.02/2022, que rege o processo seletivo de **BOLSISTA DA COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS DA UFSM**, Campus de Palmeira das Missões,

MODIFICANDO:

- Onde se lê:

4.2 O período de inscrições será de 15 de março até as 23h e 59min do dia 25 de março de 2022.

- Leia-se:

4.2 O período de inscrições será de 15 de março até as 23h e 59min do dia 31 de março de 2022.

- Onde se lê:

6.1 As inscrições homologadas e os respectivos horários e links de entrevista serão publicadas a partir do dia 28 de março de 2022.

- Leia-se:

6.1 As inscrições homologadas e os respectivos horários e links de entrevista serão publicadas a partir do dia 01 de abril de 2022.

- Onde se lê:

7.1 As entrevistas serão realizadas no dia 30 de março de 2022, no turno da tarde, de forma presencial.

- Leia-se:

7.1 As entrevistas serão realizadas no dia 04 de abril de 2022, no turno da tarde, de forma presencial e de forma remota.



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Campus de Palmeira das Missões
Núcleo de Apoio Pedagógico – PM



- Onde se lê:

8.1 O resultado será divulgado a partir do dia 04 de abril de 2022, no sítio institucional da UFSM-PM.

- Leia-se:

8.1 O resultado será divulgado a partir do dia 06 de abril de 2022, no sítio institucional da UFSM-PM.

Demais condições permanecem inalteradas.

Palmeira das Missões, 24 de março de 2022.

Luiz Anildo Anacleto da Silva
Diretor do Campus de Palmeira das Missões